
･･････････････････････ 

･･････････････････････････････ 

････････････････････････････････ 

････････････････ 

･･････････････････････････････ 

････････････････････････ 

21 

26 

28 

32 

33 

34 

36

7 

8 

10 

12 

18 

20

砺波総合病院から 

みんなの健康・健康カレンダー 

となみの福祉 

体協だより 

美術館 

四季彩館・図書館 

イベント情報 

････ 2
特集  

男女共同参画 ～あなたの家庭では？～ 
ケーブルテレビなら安心！ 

イベントレポート 

ほっとな話題 

暮らしの情報・インフォメーション 

市民カレンダー 

砺波コミュニティテレビ 

･･･････････････････････････ 

･････････････････ 

･･･････････････････････････････ 

･････････････････････････････････ 

････････････････････････････････････ 

･･･････････････････････････ 

･･･････････････････････････････ 

となみ夢まつりとなみ夢まつり となみ夢まつり 

10月1日(土)～16日(日) 
となみ夢の平スキー場、散居村展望台 

広
報
編
集
室
か
ら 

中村多目的運動広場 
10月8日(土)～10日(月・祝) 午前7時～ 

スカイフェスとなみ2005 
バルーン大会 

　熱気球による各種競技が行われ、数々のバルーンが
となみ野の空を鮮やかに彩ります。 
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「
結
婚
は
個
人
の
自
由
で
あ
る
か
ら
、

し
て
も
し
な
く
て
も
ど
ち
ら
で
も
よ
い
」

と
い
う
考
え
方
に
つ
い
て
、
「
賛
成
」

ま
た
は
「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成
」

と
答
え
た
人
の
割
合
は
、
30
〜
40
代
で

は
62
％
、
20
代
で
は
78
％
と
、
若
い
世

代
で
こ
の
よ
う
に
考
え
る
人
が
多
く
な

っ
て
い
ま
す
。
ま
た
、
こ
の
よ
う
に
考

え
る
の
は
、
男
性
よ
り
も
女
性
に
多
く

な
っ
て
い
ま
す
。（
図
１
） 

　
結
婚
し
て
得
ら
れ
る
も
の
に
つ
い
て
、

「
身
の
回
り
の
世
話
」
や
「
経
済
的
安
定
」

よ
り
も
む
し
ろ
男
女
と
も
「
精
神
的
安

ら
ぎ
」
や
「
人
間
的
成
長
」
と
い
っ
た

精
神
的
な
充
実
を
あ
げ
る
人
が
多
く
、

逆
に
、
結
婚
で
負
担
に
感
じ
る
こ
と
は
、

「
配
偶
者
に
対
す
る
配
慮
や
親
戚
づ
き

あ
い
な
ど
の
わ
ず
ら
わ
し
さ
」
に
続
き
、

女
性
で
は
「
家
事
・
育
児
の
負
担
」
を
、

男
性
で
は
「
自
由
に
使
え
る
お
金
が
少

な
く
な
る
」
こ
と
を
あ
げ
て
い
ま
す
。 

　
少
子
化
の
大
き
な
原
因
の
ひ
と
つ
が

未
婚
化
、
晩
婚
化
と
い
わ
れ
て
い
ま
す
。

将
来
結
婚
を
考
え

る
で
あ
ろ
う
今
の

子
ど
も
た
ち
に
、

現
在
の
夫
婦
の
姿

は
ど
の
よ
う
に
映

っ
て
い
る
で
し
ょ

う
か
。 

結
　
婚
　
観 

あなたの家庭では？ 

賛成 

どちらかといえば賛成 

どちらかといえば反対 

反対 

わからない・無回答 

図1.「結婚は個人の自由であるから、してもしなくてもどちらでもよい」という考え方について 

男性 

女性 

20代 

30～40代 

50～70代 

16.1

23.0

44.4

29.3

10.6 21.2 37.8 27.6

32.3 24.0 7.2 7.2

33.3 15.6

2.2

29.5 30.6 12.2 4.7

21.7 31.8 26.3 4.1

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.82.8

市内の満20歳以上の男女各500人 

無作為抽出法 

郵送（往復）による 

507（男性217、女性278、性別不明12） 

結婚観・家庭生活・職業・子ども・高齢期・健康・社会参加・
地域・慣習・人権・男女共同参画社会 

調 査 対 象  

抽 出 方 法  

調 査 方 法  

回 答 数  

調 査 項 目  

調査の内容 

特集 

～市民アンケートの結果より～ 
　平成17年5月、砺波市における男女共同参画の状況を把握するため、「砺波市男女共同参画

社会に関する意識調査」（市民アンケート）を行いました。最も基本的な男女の関わりである夫

婦、家庭を中心に、その結果を紹介します。これらの結果から、身近にある男女共同参画の課題

について考えてみましょう。 

男女共同参画 

3 広報　 となみ 

　夫は料理を作ってくれたり、洗濯物を干してくれたり、子供のおむつを替えてくれたりして、家事などを手伝ってくれてと
ても助かっています。これからも、夫婦で協力しあいながら、頑張っていきたいと思います。と語る、安念さんご夫婦（太田）。 
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男女共同参画　あなたの家庭では？ 
～市民アンケートの結果より～ 

　
「
夫
は
外
で
働
き
、
妻
は
家
庭
を
守

る
べ
き
で
あ
る
」
と
の
考
え
に
「
賛
成
」

ま
た
は
「
ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
賛
成
」

と
答
え
た
人
の
割
合
は
、
20
〜
40
代
で

は
34
％
で
あ
る
の
に
対
し
、
70
代
で
は

73
％
と
な
っ
て
お
り
、
こ
の
よ
う
な
男

女
の
固
定
的
役
割
分
担
意
識
は
、
年
配

の
世
代
で
、
ま
た
、
女
性
よ
り
も
男
性

で
強
い
こ
と
が
う
か
が
え
ま
す
。（
図
２
） 

　
外
で
働
き
た
い
女
性
や
、
家
庭
を
守

り
た
い
男
性
も
い
る
の
で
は
な
い
で
し

ょ
う
か
。
そ
の
よ
う
な
人
た
ち
に
対
し

て
知
ら
ず
知
ら
ず
の
う
ち
に
自
分
た
ち

の
考
え
を
押
し
付
け
て
、
せ
っ
か
く
の

個
性
や
能
力
を
発
揮
す
る
機
会
を
奪
っ

て
は
い
な
い
で
し
ょ
う
か
。 

　
性
別
に
よ
る
役
割
分
担
意
識
が
強
す

ぎ
る
と
、
女
性
の
社
会
進
出
を
阻
ん
だ

り
、
男
性
の
生
き
方
を
狭
め
る
こ
と
に

つ
な
が
る
と
い
わ
れ
て
い
ま
す
。 

男
女
の
役
割
分
担
意
識 

賛成 

どちらかといえば賛成 

どちらかといえば反対 

反対 

わからない・無回答 

図2. 夫は外で働き、妻は家庭を守るべき 

男性 

女性 

20～40代 

50代 

60代 

70代 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.6

5.2

4.5

14.8

30.2 42.9 6.3 9.5 11.1

42.0 26.1 12.5 4.6

38.6 25.8 24.2 6.9

28.2 27.2 28.6 10.8

9.4 33.8 27.3 22.7 6.8

37.3 19.8 21.7 10.6

　夫は料理を作ってくれたり、洗濯物を干してくれたり、子供のおむつを替えてくれたりして、家事などを手伝ってくれてとして、家事などを手伝ってくれてと
ても助かっています。これからも、夫婦で協力しあいながら、頑張っていきたいと思います。と語る、安念さんご夫婦（太田）。 
　夫は料理を作ってくれたり、洗濯物を干してくれたり、子供のおむつを替えてくれたりして、家事などを手伝ってくれてと
ても助かっています。これからも、夫婦で協力しあいながら、頑張っていきたいと思います。と語る、安念さんご夫婦（太田）。 
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「
夫
も
家
事
・
育
児
を
す
る
べ
き
で

あ
る
」
と
の
考
え
に
は
っ
き
り
と
「
賛

成
」
と
答
え
た
の
は
、
男
性
26
％
に
対

し
、
女
性
で
は
59
％
と
回
答
に
大
き
な

意
識
の
差
が
み
ら
れ
ま
す
。
し
か
し
、

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
賛
成
を
含
む
と
男

性
も
75
％
が
肯
定
的
に
答
え
て
お
り
、

積
極
的
に
賛
成
は
出
来
な
い
ま
で
も
、

や
は
り
家
庭
で
の
男
女
の
協
力
は
必
要

で
あ
る
と
考
え
て
い
る
こ
と
が
う
か
が

え
ま
す
。（
図
３
） 

　
と
は
い
え
、
主
に
家
事
を
分
担
し
て

い
る
の
は
、
妻
で
あ
り
、
夫
が
主
に
分

担
し
て
い
る
と
回
答
が
あ
っ
た
の
は
、

ご
み
出
し
が
30
％
で
、
お
年
寄
り
の
介

護
、
育
児
、
食
事
の
支
度
、
掃
除
な
ど

い
ず
れ
も
５
％
に
満
た
な
い
回
答
と
な

っ
て
い
ま
す
。（
図
４
） 

　
一
方
、
自
分
の
家
庭
で
自
治
会
や
町

内
会
の
会
合
（
総
会
な
ど
）
に
普
段
出

席
す
る
の
は
、
男
性
の
場
合
が
87
％
、

女
性
の
場
合
が
８
％
、
出
席
し
な
い
、

加
入
し
て
い
な
い
が
４
％
で
し
た
。
家

を
代
表
す
る
よ
う
な
場
へ
の
出
席
は
男

性
が
役
割
分
担
し
て
い
る
様
子
が
う
か

が
え
ま
す
。（
図
５
） 

家
庭
で
の
共
同
参
画 

賛成 

どちらかといえば賛成 

どちらかといえば反対 

反対 

わからない・無回答 

図3. 「夫も家事・育児をするべきである」という考え方について 

男性 

女性 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75.6

54.1

26.3

59.0 28.4 6.5 3.2 2.9

48.4 15.7 4.1 5.5

51.2

42.4

35.2

19.0 36.5 20.6 6.3 17.6

39.8 17.0 5.7 2.3

36.4 11.4 6.8 3.0

45.1 3.7

36.5 5.9 3.5

22.2 2.2

夫　　妻　　その他の家族等 

図4. 家事を主に分担している者（配偶者のいる方にお聞きしました） 図5. 自治会等の会合に普段出席する者 

30.2

4.1

3.5

2.8

2.6

0.5

4.1

85.1 11.4

71.6 24.3

54.1 15.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ゴミ出し 

お年寄りの介護 

食後の後片付け、 
食器洗い 

掃除 

育児 

食事のしたく 

3.5

2.8

2.6

0.5 88.4 11.1

82.5 14.9

86.3 10.9

男性（世帯主） 
72%

男性（世帯主以外） 
15%

女性（世帯主）3%

女性（世帯主以外）5%

誰も出席しない2% 自治会等に入っていない2%

無回答1%

男女共同参画　あなたの家庭では？ 
～市民アンケートの結果より～ 

3 広報　 となみ 

こ
ん
な
意
見
が
あ
り
ま
し
た 

2.7
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●
戦
時
の
人
間
で
す
の
で
、
男
の
方
は

女
の
人
の
す
る
家
事
等
す
る
の
は
も
っ

て
の
ほ
か
と
思
っ
て
い
ま
し
た
が
、
息

子
の
食
事
の
手
伝
い
等
見
て
い
る
と
、

や
っ
ぱ
り
い
い
も
の
だ
、
助
か
る
な
あ

と
思
う
よ
う
に
な
り
ま
し
た
。
や
は
り

共
同
参
画
と
は
昔
の
よ
う
に
女
が
苦
労

し
た
時
代
と
は
違
い
有
り
難
い
も
の
と

見
て
お
り
ま
す
。（
70
代
女
性
） 

●
子
ど
も
を
持
っ
た
女
性
の
社
会
参
画

は
非
常
に
難
し
い
。
あ
る
程
度
子
育
て

が
終
わ
っ
た
後
で
も
不
公
平
な
く
社
会

に
受
け
入
れ
ら
れ
る
よ
う
に
な
っ
て
ほ

し
い
…
と
娘
が
言
っ
て
い
ま
す
。（
60

代
男
性
） 

●
女
性
自
身
の
意
識
を
変
え
、
も
っ
と

積
極
的
に
行
動
す
る
よ
う
に
す
べ
き
だ

と
思
う
。（
60
代
男
性
） 

●
男
性
に
も
女
性
に
も
そ
れ
ぞ
れ
特
徴

や
得
意
、
不
得
意
は
あ
る
し
、
個
人
的

に
も
違
い
が
あ
っ
て
当
然
だ
か
ら
、
そ

れ
を
生
か
し
た
役
割
分
担
や
配
慮
が
あ

っ
て
こ
そ
世
の
中
は
う
ま
く
い
く
と
思

う
。（
40
代
女
性
） 

●
古
い
考
え
を
持
っ
た
人
達
で
す
べ
て

決
め
る
の
で
は
な
く
、
新
し
い
考
え
を

持
っ
た
若
い
男
女
を
積
極
的
に
起
用
し

て
い
け
ば
よ
い
と
思
う
。
老
若
男
女
で

お
互
い
の
意
見
を
聞
き
、
受
け
入
れ
る

姿
勢
も
必
要
だ
と
思
う
。（
20
代
男
性
） 

●
富
山
県
は
男
性
優
位
な
社
会
だ
と
思

う
。
外
の
空
気
も
す
っ
て
、
い
い
も
の

を
取
り
入
れ
て
い
っ
て
ほ
し
い
。
（
40

代
女
性
） 

　
家
庭
生
活
に
お
け
る
男
女
の
地
位
の

平
等
感
に
つ
い
て
は
、
69
％
が
「
男
性

の
ほ
う
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
」
ま
た
は

「
ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
優
遇
さ
れ
て
い
る
」

と
答
え
て
い
ま
す
。
女
性
ば
か
り
で
な

く
、
男
性
も
自
分
た
ち
の
ほ
う
が
優
遇

さ
れ
て
い
る
と
感
じ
て
い
る
結
果
と
な

っ
て
い
ま
す
。 

　
今
回
の
調
査
で
は
、
平
成
11
年
に
実

施
し
た
旧
砺
波
市
で
の
調
査
に
比
べ
、

「
平
等
で
あ
る
」
と
答
え
た
人
が
若
干

増
え
て
い
ま
す
。
し
か
し
な
が
ら
、
全

国
調
査
に
比
べ
る
と
「
男
性
の
ほ
う
が

優
遇
さ
れ
て
い
る
と
」
答
え
る
人
が
多

く
、
依
然
と
し
て
不
平
等
感
が
あ
る
こ

と
が
う
か
が
え
ま
す
。（
図
６
） 

　
共
働
き
が
多
い
砺
波
市
で
は
、
家
庭

で
の
男
女
共
同
参
画
は
重
要
な
課
題
の

ひ
と
つ
で
は
な
い
か
と
思
わ
れ
ま
す
。 

　
ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
、
「
今
後
、
男
性

が
女
性
と
と
も
に
家
事
・
育
児
・
介
護

な
ど
に
積
極
的
に
参
加
し
て
い
く
た
め

に
必
要
だ
と
思
う
こ
と
」
に
つ
い
て
、

「
夫
婦
や
家
族
間
で
の
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン
を
よ
く
は
か
る
こ
と
」
と
の
回

答
が
最
も
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。
皆
さ

ん
の
ご
家
庭
で
は
い
か
が
で
し
ょ
う
か
。 

こ
ん
な
意
見
が
あ
り
ま
し
た

こ
ん
な
意
見
が
あ
り
ま
し
た 

こ
ん
な
意
見
が
あ
り
ま
し
た 

図6. 家庭生活における男女の地位の平等感 

男性の方が優遇 

どちらかといえば 
男性の方が優遇 

平等 

どちらかといえば 
女性の方が優遇 

女性の方が優遇 

わからない・無回答 
0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 

女性 

全体 

旧市調査H11 

国調査H16

17.1

29.5

24.1

24.9

10.8 38.5 39.9 6.7

45.9 12.0 11.9

44.8 21.5

41.4 19.8 3.6

3.0

3.8

2.4

1.5

1.4

4.2

2.5

3.2

50.2 24.4

2.3 2.3

3.7

2.72.7

家
庭
生
活
に
お
け
る
男
女
の
地
位
の
平
等
感 

男女共同参画　あなたの家庭では？ 
～市民アンケートの結果より～ 

　砺波市では、現在、45人（男性20人、女性25人）が推
進員として活動しています。 
　研修会や月１回の全体会などを通じて学習を重ね、男女
共同参画に対する理解を深めてきました。 
　自分たちが学んだことを今度は地域の皆さんに楽しくお
伝えしようと、現在寸劇に取り組んでいます。 
「サザエさん家の男女共同参画」と題して、10月23日開
催の推進フォーラムで披露します。 
　また、地元推進員が中心となって地区啓発活動にも取り
組んでいます。仕事や地域活動、家事などそれぞれ忙しい
合間を縫っての推進活動ですが、男女共同参画社会の実現
を目指して頑張っています。　 

砺波市男女共同参画推進員 頑張って
 

います! 
 

ち 
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21
世
紀
に
私
た
ち
が
目
指
す
の
は
、

男
女
の
人
権
が
尊
重
さ
れ
、
社
会
経
済

情
勢
の
変
化
に
対
応
で
き
る
豊
か
で
活

力
あ
る
社
会
で
す
。
 

　
砺
波
市
で
は
、
こ
の
よ
う
な
社
会
の

実
現
を
目
指
し
、
市
民
、
事
業
者
等
の

み
な
さ
ん
と
と
も
に
、
男
女
共
同
参
画

の
推
進
を
図
っ
て
い
き
た
い
と
考
え
て

い
ま
す
。
　
　
 

　
今
後
、
さ
ら
に
少
子
高
齢
化
や
核
家

族
化
が
進
む
こ
と
が
予
測
さ
れ
て
お
り
、

家
庭
を
は
じ
め
と
し
て
、
地
域
、
職
場

な
ど
あ
ら
ゆ
る
場
で
、
従
来
の
男
女
の

役
割
分
担
に
と
ら
わ
れ
な
い
協
力
が
ま

す
ま
す
必
要
に
な
っ
て
く
る
と
思
わ
れ

ま
す
。
 

　
大
切
な
こ
と
は
、
「
男
だ
か
ら
」
「
女

だ
か
ら
」
の
枠
に
縛
ら
れ
な
い
で
、
そ

れ
ぞ
れ
の
個
性
と
能
力
を
発
揮
し
、
ま

た
、
男
女
が
対
等
な
パ
ー
ト
ナ
ー
と
し

て
、
自
分
た
ち
の
ま
ち
を
住
み
よ
く
築

い
て
い
く
こ
と
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。
 

　
市
で
は
、
10
月
23
日
に
「
砺
波
市
男

女
共
同
参
画
推
進
フ
ォ
ー
ラ
ム
」
を
開

催
し
ま
す
。
皆
さ
ん
と
と
も
に
砺
波
市

の
男
女
共
同
参
画
に
つ
い
て
考
え
て
い

き
た
い
と
思
っ
て
い
ま
す
。
ご
参
加
を

お
待
ち
し
て
い
ま
す
。
 

男
女
共
同
参
画
社
会
を 

め
ざ
し
て
の
取
り
組
み 

砺波市男女共同参画推進フォーラム 砺波市男女共同参画推進フォーラム 

男女共同参画に関するお問い合わせは、行政管理室   33‐1111（内線206）まで 

○オープニング 

○寸　　 劇 

○講　　 演 

合唱　青島保育所園児 

「サザエさん家の男女共同参画」 出演：砺波市男女共同参画推進員 

「共働き夫婦の日常生活で発見できるジェンダー・バイアス」 

講師：スコット・ノース氏 

（大阪大学大学院人間科学研究科助教授） 

1955年生まれ　大阪府吹田市在住 

カリフォルニア大学バークレー校卒業 

男女共同参画について一緒に考えてみませんか？ 

男女共同参画　あなたの家庭では？ 
～市民アンケートの結果より～ 

皆様の 
ご来場を 
お待ちして 
います。 

平成17年10月23日（日）午後1時30分～4時［開場：午後1時］ 

庄川生涯学習センター（庄川ふれあいセンター）ホール 

と　き 

ところ 

主な内容 

主　催 

問合せ 

砺波市、砺波市男女共同参画推進員連絡会 

砺波市行政管理室　内線206

ち 

3 広報　 となみ 

デジタル未対応の家・共同アンテナ受信団地の場合 

デジタル対応の家（ケーブルテレビ導入の家）の場合 

2011年7月24日 

すべてのテレビはデジタルへ 

しかし・・・ケーブルテレビなら安心！ しかし・・・ケーブルテレビなら安心！ 
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デジタル未対応未対応の家・共同共同アンテナ受信団地ナ受信団地の場合場合 デジタル未対応の家・共同アンテナ受信団地の場合 

デジタル対応対応の家（ケーブルテレビ導入導入の家）の場合場合 デジタル対応の家（ケーブルテレビ導入の家）の場合 

お問い合わせ 

砺波市役所内  
　３３‐１１１１(内線４４３) 広報情報課広報情報係　　内線222　FAX33-5325　E-mail koho@city.tonami.lg.jp

2011年7月24日 2011年7月24日 2011年7月24日 

　地上デジタル放送は、2003年12月1日から、
関東・近畿・中京の3大広域圏で、開始されました。
富山県内では、2004年10月1日にＮＨＫと民放
１局で放送が開始され、他の局も来年10月まで
の放送開始に向けて準備を進めています。 
　国は6年後の2011年7月に、すべてのテレビ
放送を、地上アナログ放送からデジタル放送に移
行することを法令で定めており、今お使いのテレ
ビ（アナログテレビ）では、視聴することができな
くなります。 
　それ以降はテレビをご覧になるためには、ご家
庭にある全てのテレビを地上デジタルテレビに
買い換えるか、デジタルチューナーを買い足す必
要があります。 

あれっ！テレビが映らんぞ。 
一体どうなったんだぁー？ 

すべてのテレビはデジタルへ すべてのテレビはデジタルへ すべてのテレビはデジタルへ 

しかし・・・ケーブルテレビなら安心！ しかし・・・ケーブルテレビなら安心！ しかし・・・ケーブルテレビなら安心！ 
　その点、ケーブルテレビに加入されていれば、
今お使いのテレビのままデジタル放送がご覧い
ただけるので、移行の時期になってもあわてる
ことなく安心です。 
　また、市の広報番組「砺波コミュニティテレビ」
（2ch）や、となみ野の情報満載の「TSTコミュ
ニティチャンネル」は、砺波地域の生活情報番組
として好評を得ています。 
　さらに、市ととなみ衛星通信テレビ（TST）とは、
「災害緊急放送に関する相互協定」を締結し、災
害時には市民の生活安全確保に関する情報を
提供するようにしています。 
　娯楽番組から行政情報、地域情報、災害情報と、
多彩な情報をタイムリーに手軽に得られるケー
ブルテレビにどうぞご加入下さい。 

デジタル対応テレビも 
使えるし、今までのテレビも使えるし、 
ケーブルテレビに加入してて 

よかったわぁ！ 
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～森村泰昌のセルフポートレイト展・版画のときめき2005年～ 
 

～砺波市総合防災訓練～ 
 　９月４日、砺波市総合防災訓練が、高波農村公

園周辺で行われました。訓練は、県、市、消防署、
消防団、自衛隊、北部地区住民、高波防災会、ボ
ランティアなど25機関、約600名が参加して、
皆さん真剣な表情で取り組みました。 
　今年は、砺波市で初めて自治振興会単位で設立
された自主防災組織の高波防災会と消防機関が連
携し各種の訓練を実施しました。 
　参加者は、バス多重衝突事故を想定した救出・
教護訓練をはじめ、高波幼稚園児による初期消火
訓練、バケツリレー、炊き出しなど様々な訓練を
行いました。 
　現在、砺波市では、新市防災計画を策定中です。
皆さんも日頃からの防災に対しての意識を高めて
いきましょう。「お忘れなく！」 

　９月17日から、砺波市美術館では森村泰昌のセルフポートレイト展（10月16日まで）、庄川美
術館では版画のときめき2005年（10月23日まで）が、それぞれ好評開催中です。セルフポート
レイト展は森村さんが女優などになりきって撮ったモロクロ写真93点が展示されています。版画
のときめき2005年は、富山県西部の版画作家約40名の新作などが一堂に展示されています。皆
さんのお来館をお待ちしています。 
 

森村泰昌のセルフポートレイト展森村泰昌のセルフポートレイト展 版画のときめき版画のときめき2005年 

〜 〜 
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森村泰昌のセルフポートレイト展 版画のときめき2005年 


